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☆今年度の役員が決まりました☆ 

 五町田地区地域コミュニティの今年度の各部会の役員が決まりました。 

 各部会では 6月中に第 1回目の会議が開催され、部会員の中から正副部会長が次のとおり選出

され決定しました。4年目を迎え女性部の設置や各部会毎の新事業も展開される計画です。 

五町田コミュニティも犬尾会長を中心に、「笑顔と会話で心つながる五町田」づくりのための

様々なイベント活動等を行いますので、今後とも住民の皆さんのご参加、ご協力をお願いします。 

○総務・地域づくり部会・・・ 部会長 瀬戸口清敏 ・ 副部会長 岩永 一郎 

○公民館活動部会   ・・・  〃  福市喜久春 ・  〃   永松 直博 

○青少年育成部会   ・・・  〃  一ノ瀬直喜 ・  〃   副島 明美 

○健康福祉部会    ・・・  〃  山口 國男 ・  〃   峰松しおり 

○環境整備部会    ・・・  〃  安部 智温 ・  〃   久我 吉幸 

○女性部会      ・・・  〃  中島 艶子 ・  〃   藤山 直子 

  

《第 1回なんごとや歌のつどい》 

今年度から発足しました女性部の初めての事業としまして、さる 7月 10日、楠風館において

「第 1回なんごとや歌のつどい」が千葉県在住の声楽家戸田志香さんをお迎えし開催されました。

当日は約 60人の皆さんが参加され、懐かしい童謡、唱歌などを皆さん大きな声で合唱されまし

た。五町田地区の方ばかりでなく、遠くは佐賀市からも新聞情報を読んで参加されたご夫婦もい

らっしゃいました。この後も地区内各地で 2回、3回と続ける予定です。 

  



《五町田大区の大数珠回し田祈祷》 

 7月 1日、五町田公民館で原町蓮乗院の和尚さんを呼んで、五町田大区の田祈祷がありました。 

各地区でも田植えが終わり、稲の病害虫よけの田祈祷がなされていますが、ここでは読経の中を

直径３メートルにもなる大数珠を役員皆さんが、太鼓や鉦と一緒に回しながら秋の豊作を祈念さ

れており、昔ながらの伝統行事が守られていました。 

 また真崎区でも同日に、同じように大数珠を回す田祈祷が行われました。  

  

《谷所振興会要望事項の現地踏査》 

７月２日、先の総会で決定されました今年度の谷所地区の要望事項の内、嬉野市の事業に関係

する１７項目について、市役所関係課の現地踏査をしていただき、今年度実施できる事業や年次

計画で継続して実施する事業などの確認を行い、一件毎に各区の区長さんが説明されました。 

また、谷所振興会では鹿島川堤防の彼岸花植栽を行い自主的に環境美化活動を行っていますが、 

今年からは新たに市道や県道の歩道縁石の除草活動も各区で実施されています。 

  

☆五町田地区コミュニティの当面の活動のおしらせ 

７月１６日（火）午後７：３０～ 青色パトロール講習会（視聴覚室） 

  １９日（金）午後６：３０～ 五町田地区サポーターチーム総会（楠風館） 

   ２５日（木）午後７：３０～ 五町田校区運動会実行委員会（楠風館） 

 ８月１６日（金）午後６：４０～ 塩田夏まつり踊り 

☆各部会開催のお知らせ 

７月１７日（水）午後 8：00～  第３回女性部会 

２４日（水）  〃     第３回青少年育成部会 

 ８月 ５日（月）  〃     第３回健康福祉部会 

 ６日（火）  〃     第２回公民館活動部会 

７日（水）  〃     第２回総務・地域づくり部会 

 ☆事務局よりのお願い 

  ①女性部アンケートの回答のお願いします。 ②防犯協会費の納入のお願いします。 

 


